


ПОСТ-РЕЛИЗ 
Ралли «МЕДВЕЖИЙ КЛЮЧ-2019»
2 этап Чемпионата Пермского края по ралли 2019 года
    9-10  февраля 2019 года состоялся 2 этап Чемпионата Пермского края по ралли – ралли Медвежий ключ -2019. Общая протяженность ралли составила 87 километров.  41 километр из них  – это шесть скоростных участков. Все скоростные участки прошли по живописным историческим окрестностям города Очёр в Павловском городском поселении. 
 Впервые гостеприимная Очёрская территория принимала летний этап Чемпионата Пермского края в июне 2013 года. С этого времени началась история Медвежьего ключа – с 2013 по 2017 год прошло девять этапов ралли и ралли-спринтов и международное ретро-ралли Пекин-Париж. 
 Погодные сюрпризы нынешней зимы не обошли и ралли Медвежий ключ – накануне ралли прошли сильные снегопады и сильный ветер. Скоростной участок «Россохи», проходящий через историческое место Казанский Ключ замело снегом, но благодаря одному из первых партнеров ралли – Юртину Михаилу Ивановичу и его команде в субботу участок был почищен. Вот отзыв одного из участников ралли: «хочу поблагодарить Вас за очередную интереснейшую гонку! Море впечатлений! СУ Россохи просто огонь! До сих пор коленки подрагивают от воспоминаний "американской горки"  Спасибо Вам огромное ». Относительно короткий, но быстрый скоростной участок Павловский прошел по лесной дороге Павловский – Нижняя Талица. В ралли приняли участие 14 экипажей из Пермского края, Удмуртской республики, Республики Башкортостан и Свердловской области. Штаб ралли и парк сервиса были расположены в уютном кафе Родной край в Верхней Талице, за что огромное спасибо Ханьжину Владимиру Ивановичу и его команде, вкусно накормившей, разместившей веселую команду раллистов, организаторов и судей. Безопасность на ралли обеспечили наши давние партнеры  - Отдел ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Очерский», искреннее спасибо руководителю отдела Каракулову Алексею Павловичу, 
ФГКУ «21 Отряд ФПС по Пермскому краю» - спасибо начальнику отряда  Скакун Дмитрию Владимировичу. Спасибо жителям д.Нижняя Талица за понимание и интерес к автомобильному спорту. Огромное спасибо нашему партнеру – автосалону Форвард-Авто и лично Объещикову Александру за предоставленные призы и автомобиль. Спасибо Кузьмину Денису и салону Догма и Минибаевой Ирине. Спасибо судейской команде в составе:  Василенко Елена, Азанова Елена, Сметанин Андрей, Гузеев Василий, Васильев Александр, Гоголева Наталья, Путыкевич Ян, Васильева Елена, Кулаков Артем, Кузнецова Елена, Черепанова Екатерина, Пушкарев Максим, Галиева Ольга, Сорокин Иван, Плеханов Сергей, Малых Андрей и Ольга, Манаев Дмитрий, Романченко Андрей, Матвеев Альберт.
 
 Победители и призеры ралли Медвежий ключ-2019:
Абсолютный зачет
1 место - Тополев Денис/Гапонов Станислав Ижевск Citroen 
2 место - Северюхин Никита/Северюхина Светлана Ижевск ВАЗ 2108
3 место - Мансуров Андрей/Романченко Владимир Пермь Subaru Impreza STI
1600Н 
1 место - Тополев Денис/Гапонов Станислав Ижевск Citroen С2 
2 место - Северюхин Никита/Северюхина Светлана Ижевск ВАЗ 2108
3 место - Кудрин Эдуард/Чирков Тимур Ижевск ВАЗ 2108
Р3К
1 место - Железков Андрей/Обухова Юлия Чайковский Chevrolet Lacetti 
2 место - Постов Максим/Икрянникова Анна Пермь/Екатеринбург ВАЗ 2108 
3 место - Денисов Алексей/Харин Павел Пермь ВАЗ 2112

Ссылки на фото и видео на сайтах:
http://www.rallypro.ru/
http://vk.com/chaik_sport
https://vk.com/rallypermkray
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